

DRAGI PRVOPRIČESNICI!
Sretan vam put prema prvom susretu s Isusom u euharistiji!



**PRIPREME ZA SLAVLJE
SAKRAMENTA PRVE SVETE
ISPOVIJEDI I PRIČESTI**

- Utorak, 23. svibnja
- 15:30 sati zajednički vjeronauk svih prvopričesnika
- Subota, 27. svibnja
- 10:00 h PRVA SVETA ISPOVIJED
- 10:30 h zajednička proba svih prvopričesnika
- Nedjelja 28. svibnja
- 10:00 h PRVA SV. PRIČEST
(prvopričesnici neka dođu u 9:30 sati)

**PODRŠKOM I SVJEDOČANSTVOM
LJEPOTE I SNAGE ZAJEDNIŠTVA U
KRISTU PRATIMO NAŠE PRVO-
PRIČESNIKE U OVOM KORAKU
PREMA EUHARISTIJSKOM
STOLU. BUDIMO UZ NJIH I NJI-
HOVE OBITELJI U ZAHVALJIVA-
NJU, SLAVLJU I MOLITVI NEKA IH
DUH SVETI OSPOSOBI DA HRAB-
RIM I RADOSNIM ŽIVOTOM
BUDU ODVAŽNI SVJEDOCI KRIS-
TOVE VJERE, NADE I LJUBAVI!**

Ako bi anđeli mogli biti zavidni ljudima, onda bi to bilo zbog samo jednog razloga, a to je sveta pričest, rekao je sv. Ivan Maria Vianney. Bl. Ivan Merz zapisao je da je sveta pričest izvor života, pretvara naše tijelo u božanski bitak, i u njoj duša slavi svoje trijumfe! Svoje pobjede. I mnogi su drugi pokušali izraziti ljepotu ovoga sakramenta, ali on je tako velik i poseban da je sv. Župnik Arški čak rekao: *Kada bismo mi stvarno znali i shvatili što je to euharistija, umrli bismo od radosti!* To ćemo tek u nebu moći u potpunosti razumjeti. Zato, kada bi nas netko nakon što primimo svetu pričest upitao: „Što nosite svojim kućama?“ mogli bismo odgovoriti: „Ja nosim svu sreću svijeta!“ Zato je Isus i došao k nama - da budemo sretni! On je sam na Posljednjoj večeri tako lijepo izrazio i ostavio nama svoju želju, koja se ispunjava na svakoj sv. misi, rekavši: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama!“ Dragi prvopričesniče i draga prvopričesnice, pamti tu Isusovu želju! I zamisli koliku ti važnost, čast i povjerenje pridaje Otac nebeski! Od danas ti možeš ispunjavati Isusovu posljednju želju! Zato u srcu trajno gaji i njeguj čežnju za svetom pričešću jer te Isus poziva. Tebe poziva! Zove te da u ovom svijetu budeš njegov prijatelj / prijateljica, da radost, sigurnost i ljepotu druženja s njim donosiš svakom čovjeku, hrabrost i ustrajnost pridružuješ svakom koraku, poziva te da u svoju obitelj, dom, školu, igralište, svugdje gdje je tvoj život, poneseš taj komadić neba, da vječnost ulijevaš u posudu svakoga dana te svima donosiš Božju ljubav. I budi ponosan / ponosna što si danas Isusu otvorio / otvorila svoj dlan. Neka se on nastani u tvome srcu, i ti se smjesti u njegovo. Od srca ti na tome čestitam i želim da Isus kao kruh života postane tvoj putokaz i suputnik, zraka svjetlosti koja će ti uvijek davati vedrinu. Neka ovaj susret s njim ostane neizbrisiv iz tvog pamćenja i neka nikada ne iščezne iz tvoje zahvalnosti jer riječ *euharistia* znači upravo to – *zahvaljivanje*. Zahvaljuj Bogu za tu čudesnu ljubav i uzvraćaj mu ljubavlju kako bi mogao / mogla iz pozvanosti na svetost živjeti sveto!



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 22. do 28. svibnja 2023.

Informativni listić

Godište XX.

Sedmi vazmeni tjedan

Broj 26 (988)

Dragi župljani! Koliko god imali pouzdanja, teško je razumjeti poziv apostola Petra u 2. čitanju: „Radujte se kao zajedničari Kristovih patnja... Pogrdjuju li vas zbog imena Kristova, blago vama.“ Slobodno se pitamo kako da se radujemo patnji. Kako smo to blagoslovljeni u pogrdama? Ako izbjegavamo to pitanje, onda smo glumci, a ne iskreni kršćani koji se ne stide trpljenja zbog svojih odluka i svjetonazora. Lako je to prihvatiti kada nismo na mukama, tada i papir i pamet podnose sve. Ali dok nas pritisnu nevolje, boli i nerazumijevanje, kada naviru teške misli, kad nas stignu gubitci i porazi, kako ostati dosljedan i vidjeti ljepšu stranu života? I još se radovati i osjećati blagoslovljenim? Umom to nećemo nikada dokučiti, već jedino vjernim srcem koje se uzda u Gospodina i voli, poput njega, do kraja. Je li to u stvarnosti moguće? Jest, moguće je ako se čvrsto držimo oslonca čiste savjesti. Moguće je ako ne dopustimo da nam se pogled obruši na prizemne i prolazne stvari i ljude koji nas vrijeđaju i zadaju bol. Moguće je ako slijedimo Isusa Krista koji podiže oči prema nebu i moli: „Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji.“ Dragi vjernici, što za Isusa Krista znači moliti za one koji su njegovi? Vidjeli smo to na Veliki četvrtak i Veliki petak, kada je i izgovorio ovu današnju molitvu. Jedino se tako može shvatiti radost služenja i blagoslov boli. Ne može to shvatiti svijet koji više „spasi sam sebe“, kojemu je pogled usmjeren na sebe. Zato se ovih dana pred Duhove zapitajmo: Što za mene znači moliti? Moliti za sebe... moliti za one koji su moji... Ma kako se trudili biti dobri i uzorni kršćani, ako ne očistimo savjesti od natruha sebičnosti i koristoljublja, ništa nam neće vrijediti. Makar izgarali čitavog dana u velikodušnosti i odricanju, ako uvečer ne možemo upaliti svjetiljku čiste savjesti, kleknuti pred Boga i u oči iskreno pogledati bližnjega, prepričati im svoj dan, priznati i ljubav, privrženost i pogreške, onda slobodno možemo reći da je sav trud bio uzaludan, a



jedan dragocjen dan Bogu i bližnjemu ukraden, izgubljen. Čista savjest, iskreno srce, najvrjedniji je dar koji jedni drugima i sami sebi možemo pokloniti jer tek u toj svjetlosti možemo vidjeti pravu sliku stvari – da je život predivan i svijet prepun ljepote, samo ako ju ne prljamo blatom grijeha. Inače nije ni čudno što ne možemo vidjeti koliko smo blagoslovljeni jedni drugima ni osjetiti radost života unatoč boli i težini. S tim mislima približimo se ljepoti Duha Svetoga koji neka se proslavi u našim životima!

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin
IBAN župe: HR0623600001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane		
po	22. 5. 19:00	- zahvalna		
ut	23. 5. 19:00	I. + Dragica, Martin, Željko i Stjepan Vidaček II. + Katica i Josip Pongračić i ob. Pongračić i Golik III. + Milica i Nikola Dimčev IV. + Josip i Draga Posavec, Barbara Cerovčec V. + Tomašić Ljubo, Imbrija, Ivka i Franjo, Žitnjak Krešo i Josip, Okreša Barica, Rohtek Vlado i Radigović Božidar VI. + Darko Milošević VII. + Suzana i Zlatko Koprek, Evica i Slavko Repić VIII.- zavalala za uspjeh operacije i za sve teško bolesne IX. + Antun i Franciska Zavrtnik, Marko i Cecilija Jarnec X. + Milan i Mira Plazibat, Petar i Kata Plazibat XI. + Eduard Šamec XII. + Josip Rozman XIII.+ Mara Kišić i roditelji XIV.- na čast Kraljice krunice – na jednu nakanu XV. - na nakanu XVI. + Antuna i Katu Tomašek, Mirka i Anu Banfić XVII.+ ob. Pomper i Rožmarić		
		sr 24. 5. 19:00	+ Antun Vukalović i ob. Vukalović	
		če 25. 5. 19:00	+ Josip Papec i ob. Kliček	
		pe 26. 5. 19:00	+ Ana, Ivan Zrinski, Barbara, Tomo, Vladimir Sudec, Zdravko Dvorski	
		su 27. 5. 19:00	+ Marko, Ruža i Martin Habrlin, Katica Komes, ob. Habrlin i Vincek	
		ne 28. 5.	8:00	+ Antun Obrstar i ob. Obrstar
			10:00	ŽUPNA SVETA MISA – PRVA SVETA PRIČEST
			19:00	+ Fotez Ljubica i Josip i za Damira Dubravca

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – svakog dana u 18:20 h *Kao što dva prijatelja, koji se češće posjećuju, postaju sve sličniji u svojim navikama, tako možemo i mi, koji s Isusom i Marijom razgovaramo u krunici, postati slični njima!* (bl. Bartol Longo)

PROBA ŽUPNOGA ZBORA – ponedjeljak nakon svete mise.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtak od 18:00 do 19:00 sati.
NAKANA: ZA PRVOPRIČESNIKE

NAJISKRENIJE ZAHVALJUJEMO GRADSKOM VIJEĆU na susretljivosti i razumijevanju koje je Grad Varaždin pokazao našoj župi uvaživši molbu za oslobođenjem od plaćanja komunalnog doprinosa za pastoralni centar koji je u izgradnji.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 22. 5.	Sv. Rita iz Cascie, redovnica	<i>Hrabri budite – ja sam pobijedio svijet!</i> Dj 19,1-8; Ps 68,2-7b; Iv 16,29-33
ut 23. 5.	Deziderije, Željko, Spes, Nada, Vilim	<i>Oče, proslavi Sina svoga!</i> Dj 20,17-27; Ps 68,10-11.20-21; Iv 17,1-11a
sr 24. 5.	Ivana, Marija, Šimun, Filip, Estera, Suzana	<i>Neka budu jedno kao i mi!</i> Dj 20,28-38; Ps 68,29-30.33-36c; Iv 17,11b-19
če 25. 5.	Sv. Beda Časni; Sv. Grgur VII.; Sv. Marija Magdalena de'Pazzi	<i>Da budu savršeno jedno.</i> Dj 22,30; 23,6-11; Ps 16,1-2a.5.7-11; Iv 17,20-26
pe 26. 5.	Sv. Filip Neri, prezbiter	<i>Pasi jaganjce moje, pasi ovce moje!</i> Dj 25,13-21; Ps 103; Iv 21,15-19
su 27. 5.	Augustin, Julije, Bruno, Barbara, Mutmir	<i>Ovo je učenik što ovo napisa i njegovo je svjedočanstvo istinito.</i> Dj 28,16-20.30-31; Ps 11,4-5.7; Iv 21,20-25
ne 28. 5.	PEDESETNICA DUHOVI	<i>Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas: Primite Duha Svetoga.</i> Dj 2,1-11; Ps 104,1ab.24ac.29bc-31.34; 1Kor 12,3b-7.12-13; Iv 20,19-23

NAJAVE DOGAĐAJA

U četvrtak 25. 5. u 15 sati održat će se HUMANITARNI TURNIR U NOGOMETU na gradskom stadionu Varaždin. Nastupit će veterani NK Varaždin, Humane zvižde Hrvatske '03 i Nogometna reprezentacija hrvatskih svećenika, a sav prihod od prodaje ulaznica namijenjen je Zakladi Varaždinske biskupije za pomoć učenicima i studentima koja je u osnutku. Ulaznice po cijeni od 5 eura moći će se nabaviti u župnim uredima od nedjelje i na sam dan turnira prilikom ulaska na stadion. Nakon turnira u 19 h sudionici će sudjelovati na sv. misi u katedrali.

UČENICI KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE SVETE URŠULE u Varaždinu održat će koncert u petak 26. 5. u 17:00 sati u našoj župnoj crkvi Dobroga Pastira.

ŽUPNI VJERONAUČ

Sedmi razredi – prema dogovoru s vjeroučiteljem.
Obavijesti za prvopričesnike su na zadnjoj stranici.

Zbog ispovijedi za sv. pričest nema probe dječjeg zbora u subotu.

„MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH!“

Nakon što je protumačio važnost kajanja za grijeh kao preduvjet za dobru ispovijed, pita vjeroučitelj prvopričesnike: „Što trebamo mi učiniti da bi nam Bog mogao oprostiti grijeh u sakramentu pomirenja?“ Mirkec odmah odgovori: „Sagriješiti!“

